



Детский оздоровительный комплекс «Райский уголок» расположен на полуострове в самом центре Бердянской косы. Прямо у порога плещется теплое Азовское море. Бердянская коса - уникальное творение природы, омываемое практически со всех сторон ласковым Азовским морем. Запах морской воды неповторимо сочетается с запахами степного разнотравья. Без преувеличения можно сказать, что бердянская коса является крупнейшей на северном побережье по разнообразию и по богатству природных ресурсов.

В 2013 году «Райский уголок» празднует свое двенадцатилетие. За время существования комплекс принял и оздоровил около 25 тысяч детей. Последние три года в ДОК отдохнули по льготным путевкам около 1 700 детей. На протяжении двух лет мы участвуем в реабилитационной программе по оздоровлению детей, больных сахарным диабетом.

На территории комплекса в парковой зоне (13,5 га) расположены пять корпусов. Из года в год комплекс преобразуется: проведен полный ремонт всех корпусов, приобретена новая мебель, техника европейского уровня. На территории комплекса размещены столовая на 600 посадочных мест, спортивные и детская игровая площадки, киноконцертный зал и павильоны для кружковых занятий и караоке, зоопарк, где вы встретите страусов, шиншиллу, фазанов, европейских ланей, павлинов, декоративных кроликов, цесарок и многих других животных. По всей территории, утопающей в розах и зелени - плоды эксклюзивной ручной работы мастеров ковки (арки, заборы, фонари, композиции животных, скамейки).

Все это способствовало тому, что по результатам государственной аттестации детских учреждений оздоровления и отдыха в 2010 году «Райскому уголку» присвоена высшая категория.

Комплекс принимает детей от 7 до 15 лет. С детьми работают профессиональные воспитатели, культорганизаторы, методисты-психологи, инструктора по спорту. Особое внимание уделяется подбору педагогического персонала. На протяжении нескольких лет «Райский уголок» сотрудничает с Бердянским государственным педагогическим университетом, Запорожским национальным университетом, Запорожской школой вожатского мастерства, Полтавским национальным педагогическим университетом, Донецким национальным университетом. Весь педагогический персонал к летнему оздоровительному сезону 2013 имеет сертификаты переподготовки.

Приезжайте в ДОК «Райский уголок», ведь здесь вас ждет ласковое море, целебный воздух. Условия отдыха включают в себя:

- проживание в стационарных 3-этажных корпусах (каждый этаж оснащен техникой европейского уровня, гладильной комнатой, теле-, аудио-, видеоаппаратурой в холлах);
- комнаты с размещением по 4-5 человек;

- 5-разовое питание с большим ассортиментом овощей, фруктов и обслуживанием официантами;

- круглосуточная охрана;

- собственный оборудованный песчаный пляж со спасательной службой и медицинским постом;

К услугам детей:

- лечебно-профилактические кабинеты, игровая, баскетбольная и волейбольные площадки, футбольное поле, павильоны для кружковых занятий, киноконцертный зал, а также детское кафе, компьютерный класс и игровые автоматы;

- 2 экскурсии по морю и городу, катание на катерах, лодках, бананах, посещение дельфинария, что входит в стоимость путевки.

Скучать детворе не приходится потому, что ежедневно в ДОК проводятся конкурсы, соревнования, концерты, праздники, шоу, спортивные эстафеты. Разнообразие кружков заставляет ребят раскрывать свои творческие способности, развивает фантазию и познавательный интерес.

Экскурсия в «Неон» (акватеррариум) позволяет детям больше узнать о море и заповедниках Приазовья, а путешествие с экскурсоводами по памятным местам города расширяют их кругозор, прививает любовь и уважение к родной Украине.

В 2008 году в конкурсе «Лучший лагерь» (журнал «Планета знаний») ДОК «Райский уголок» выиграл 1 место в номинации «Самый творческий лагерь».

Совсем недавно родилась идея создания нескольких экологических проектов. Успешно действующей программой ДОК «Райский уголок» стал «Маленький принц земли» о позитивном опыте взаимодействия человека и окружающей среды.

У нас в ДОК «Райский уголок» существует детская психологическая служба. Это своеобразный «путеводитель по душевной гигиене», который содержит определенные советы, занимательные игры, тесты, тренинги, психогимнастику, пескотерапию.

Сотрудники комплекса делают все для того, чтобы отдых в «Райском уголке» был по настоящему райским. Поэтому, выходя из автобуса, проехав короткий или долгий путь, ребята с радостью говорят: «Наконец-то мы дома! В «Райском уголке»!»

Контакты в Бердянске:

г. Бердянск, ул. Малыгина, 6

тел/ ф:☐ (06153) 92 0 11 - бухгалтерия

(067) 612 02 89 - Елена Николаевна (директор)